

# Легенды о

# цветах



# Календула



По легенде, у Солнца было много золотых монеток. Однажды, когда оно присело на холм отдохнуть, одна из них выкатилась из кармана и упала на землю. Утром на этом месте вырос ярко-оранжевый цветок, очень похожий на солнце.



А старинная русская легенда так объясняет происхождение названия «ноготки». Давным-давно родился в бедной семье мальчик. Рос он слабым и болезненным, и потому называли его Заморышем.



С детства любил он собирать травы и цветы, а когда подрос, научился с их помощью лечить людей. Со всех деревень, и близких и дальних, приходили к Заморышу больные. Но его славе позавидовала злая ворожея.



В праздник угостила она юношу отравленным вином. Ничего не подозревая, тот выпил, а когда почувствовал, что умирает, понял, кто в этом виноват, и завещал закопать после его смерти ноготок со своей руки под окном отравительницы.



Так и сделали. Вырос на том месте золотистый цветок, который назвали ноготком. Лечит цветок-ноготок от многих болезней, за что люди всегда помнят Заморыша.



О появлении этого растения существует легенда. Когда-то очень давно один охотник заблудился в лесу. В поисках дороги домой он поранился. Боль была очень сильной и рана никак ни заживала.



В отчаянии охотник стал молить Бога о помощи. Когда он закончил свою молитву, то увидел рядом с собой цветок. Такого растения человек раньше не встречал.



Едва успев сорвать цветки и приложить их к ране — охотник потерял сознание. Когда он очнулся, то понял, что боль прошла.



«Это цветочек помог мне», — подумал охотник. Он забрал с собой неизвестное растение и посадил его возле своего дома. Это и была капендула

# ИСТОЧНИКИ:

- <https://myphs.jimdo.com/2016/08/20/%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D1%83%D0%BB%D0%B0/>
- <http://www.minipedia.org.ua/kalendula-volshebnyj-cvetok-ri-mskix-bogov/>

